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Η άμεση εμπλοκή στην υπόθεση του στενού συνεργάτη του πρωθυπουργού προκύπτει από ns καταθέσειε των υπουργώ » Σε όλεε σχεδόν tis συσκέψειε μετείχαν μονίμωε Κοσμίδηε, Παπαδόπουλοί IWJ-WAAN

Ενήμεροβ για κάθε κίνηση ήταν ο
ΒΟΥΛΗ

Από σήμερα 
πιάνει δουλειά
η ΕΕεταστική
Επιτροπή

ΠΕΙΣΜΕΝΩΝ των θυρών αρχίζει 
από σήμερα η Εξεταστική των Πραγμά
των Επιτροπή της Βουλής, που θα διε- 
ρευνήσει το φιάσκο Οτσαλάν, και καλεί 
προς ακρόαση όλους όσοι ενεπλάκη- 
σαν στην υπόθεση, αρχίζοντας από ε
κείνους που έφεραν στην Ελλάδα τον 
Κούρδο ηγέτη και φτάνοντας μέχρι τη 
σύλληψή του στο Ναϊρόμπι.

Επεπα από τρίωρη συνεδρίαση χθες 
το πρωί, η Εξεταστική αποφάσισε τα 
διαδικαστικά θέματα, ενώ από σήμερα 
οι μηχανές μπαίνουν στο... φουλ προ
κειμένου η έρευνα να έχει ολοκληρωθεί 
μέχρι τις 30 Απριλίου, όπως έχει ορι
στεί. Κάτι που ωστόσο φαίνεται μάλλον 
απίθανο, καθώς εκπμάται ότι για τη σύ
νταξη και την κατάθεση του πορίσματος 
θα χρειαστεί και ο Μάιος, ενώ δεν απο
κλείεται - τόνιζαν χθες μέλη της Εππρο- 
πής - να διακοπούν οι εργασίες της για 
τις ευρωεκλογές και να ολοκληρωθούν 
αμέσως μετά!

Τα διαδικαστικά συζήτησε χθες η Εξεταστική των Πραγμάτων Επιτροπή για π/ν υπόθεση Οτσαλάν.

Η ΕΥΠ ναύλωσε το λίαρ τζετ για να
φύγει ο Οτσαλάν τον Οκτώβριο του ‘98

□ Οι συνεδριάσει

Πέραν του όπ οι συνεδριάσεις θα εί
ναι κλειστές, προκειμένου να μην επη
ρεάζονται οι μάρτυρες - όπως εξήγησε 
ο πρόεδρος της Εξεταστικής κ. Χρ. Ρο- 
κόφυλλος - αποφασίστηκε ακόμα να γί- 
ν τέσσερις συνεδριάσεις την ε- 
β δα ως εξής: Τρίτη και Τετάρτη η 
Εππροπή θα συνέρχεται στις 6 το από
γευμα και θα «τραβάει» μέχρι τη 1 μετά 
τα μεσάνυχτα, ενώ Πέμπτη και Παρα
σκευή η συνεδρίαση θα αρχίζει σπς 10 
το πρωί και θα κλείνει στις 5 το απόγευ
μα. Θα υπάρχει μάλιστα δυνατότητα πα
ράτασης της συνεδρίασης προκειμέ
νου να ολοκληρώνονται οι καταθέσεις.

Πρώτοι 0α εξεταστούν από Επιτρο
πή την ερχόμενη Τρίτη οι κ.κ. Α. Ναξά- 
κης, Κ. Μπαντουβάς και ο αρχηγός της 
ΕΛ.ΑΣ. κ. I. Γεωργακόπουλος. Την προ
σεχή Τετάρτη θα προσέλθουν να κατα
θέσουν ο ταγματάρχης κ. Σ. Καλεντερί
δης, ο α’ υποδιοικητής της ΕΥΠ κ. Φ. 
Λουκόπουλος και ο πρώην διοικητής 
της ΕΥΠ κ. X. Σταυρακάκης.

Χαρακτηριστικό του «πυρετού» που 
επικρατεί για την ταχεία πρόοδο των ερ
γασιών της Εππροπής είναι το γεγονός 
ότι η Εξεταστική δεν θα ακολουθήσει το 
πρόγραμμα διακοπών της Ολομέλειας 
για το Πάσχα, αφού αποφασίστηκε να 
λειτουργήσει Μεγάλη Δευτέρα και Με
γάλη Τρίτη, καθώς επίσης και Τετάρτη, 
Πέμπτη και Παρασκευή της Διακαινησί- 
μου.

Α ΤΡΑΝΤΑΧΤΗ απόδειξη για την ανάμιξη 
της Εθνικής Υπηρεσίας Πληροφοριών στην υ
πόθεση Οτσαλάν, από τον Οκτώβριο ήδη του 
1998, αποτελούν τα έγγραφα που προσκόμισε 
η αεροπορική εταιρία «Aegean Aviation* στην 
Εισαγγελία Πρωτοδικών Αθηνών.

Σύμφωνα με αυτά, η ΕΥΠ κατέβαλε στις 
12/10/1998 χρηματικό ποσό στην ιδιωτική αε
ροπορική εταιρία προκειμένου να ναυλώσει έ
να αεροσκάφος τύπου λίαρ-τζετ. Με αυτό το 
αεροσκάφος ο Κούρδος ηγέτης μεταφέρθηκε 
από την Αθήνα στη Μόσχα.

□ Το τιμολόγιο

Το τιμολόγιο παροχής υπηρεσιών με αύ- 
ξοντα αριθμό 011 της «Aegean Aviation» ανα
φέρει ως πελάτη την «Υπηρεσία 1020» με ε
πάγγελμα «κρατική υπηρεσία* και διεύθυν
ση Π. Κανελλοπούλου 4, Αθήνα. Το είδος της 
υπηρεσίας που αναφέρεται στο τιμολόγιο α
φορά στην πτήση της διαδρομής Αθήνα-Μό- 
σχα και κοστολογήθηκε 5.430.000 δρχ.

Η αεροπορική εταιρία εισέπραξε το παρα
πάνω ποσό, με συνυπολογιζόμειπ] την παρα
κράτηση φόρου, ύψους 434.400 όρχ. τη 13η 
Οκτωβρίου 1998, με επιταγή που εκόόθηκε 
στην επωνυμία της εταιρίας «Αεροπορία Αι
γαίου Α.Ε.» και εκδότη την Εθνική Υπηρεσία 
Πληροφοριών, η οποία αναφέρεται ως 
ΕΥΠ/Η/80.

Σημειώνεται ότι στην πρώτη κατάθεση που 
είχε εκδώσει στις εισαγγελικές αρχές ο πρά
κτορας της ΕΥΠ κ. Σάββας Καλεντερίδης, είχε 
αφήσει να εννοηθεί ότι η υπηρεσία του είχε 
παίξει καθοριστικό ρόλο στη μεταφορά του 
Οτσαλάν στη Ρωσία τον Οκτώβριο.

Από την άλλη πλευρά η κυβέρνηση, πρωτα
γωνιστώντας από την πρώτη στιγμή σ' ένα 
διαρκές θέατρο παραπληροφόρησΐ]ς, επέμενε 
στη θέση της, ότι δεν είχε ιδέα για το πού βρί
σκεται ο Αμπμτουλάχ Οτσαλάν και δεν ανέλα
βε καμία ευθύνη σχετικά με τον Κούρδο ιγγέτη, 
παρά μονάχα από την ώρα που αυτός επέστρε
ψε στην Αθήνα από το Μινσκ.

Β.Μπεσκένης
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Μαρία Τοιντήλα

Του Θανάση Αργνράκη

m
 «ΚΑΡΑΜΠΙΝΑΤΗ» εμπλοκή του 

στενού συνεργάτη του πρωθυπουρ
γού και γραμματέα του Υπουργι
κού Συμβουλίου, κ. Σωκράτη Κο
σμίδη. σε όλες τις φάσεις της περι
πέτειας του Οτσαλάν, προκύπτει α
πό τις καταθέσεις των υπουργών 

που χειρίστηκαν την υπόθεση στους εισαγγελείς.

Παράλληλοι, αποδεικνύεται ότι ήταν ο κ. Κοσμί
δης, ο υπουργός Εσωτερικών κ. Παπαδόπουλος και 
0 αθΧ'1Υός της ΕΥΠ κ. Σταυρακάκης που σε σύσκε
ψή τους αποφάσισαν να στείλουν στην Κένυατέσσε- 
ρις άνδρες της ΕΥΠ για τη «μετεγκατάσταση του 
Οτσαλάν σε ασφαλή χώρο». Οπως είναι γνωστό, ό
μως, ο πρέσβης μας εξέθεσε την εντελώς αντίθετη ά
ποψη. Ως «φουσκωτούς», αναφέρει στην έκθεσή 
του, ότι παρουσίασε η Αθήνα τους τέσσερις, που 
σκοπό τους είχαν να «πετάξουν έξω ακόμη και δια 
της βίας» τον Κούρδο ηγέτη.

Ο έμπιστος του κ. Σημίτη επίσης, παρίστατο στις 
συσκέψεις των υπουργών Εξωτερικών, Εσωτερικών 
και Δημόσιας Τάξης, καθώς και του διοικητή της 
ΕΥΠ, κ. X. Σταυρακάκη, τόσο στο στάδιο της άφιξης 
και παραμονής του Οτσαλάν στην Ελλάδα όσο και 
κατά τη διάρκεια της παραμονής του στην πρεσβευ
τική κατοικία στην Κένυα.

Οπως φαίνεται, από την κατάθεση του διευθυ
ντή του διπλωματικού γραφείου του κ. Πάγκα
λου, κ. Β. Παπαϊωάννου, ο οποίος ως γνωστόν με
ταβίβαζε τις οδηγίες n/ς κυβέρνησης στον κ. Κω
στούλα, σε όλες σχεδόν τις συσκέψειςμονίμωςμε
τείχαν τα εξής άτομα: Οι κχ. Κοσμίδης, Παπαδό
πουλος και Σταυρακάκης. Απουσίαζε ο κ. Πάγκα
λος, ενώ τις αποφάσεις και προτάσεις των παρα
πάνω μετέφερε ο ίδιος ο κ. Παπαϊωάννου στον υ
πουργό Εξωτερικών.

__Αλ. Παχαδόπουλος

Ή ΚΑΤΈΘΕΣΑΝ ΟΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤ1ΛΕΣ ΤΟΥ ΑΠΟ

Σχέδιαζαν να piEouv υι
ΜΕ υπνωτικά χάπια, τα οποία ταν ο πρέσβης άκουσε τ 

θα έριχναν στο φαγητό του Κούρ- της ελληνικής κυβέρνηε 
δου ηγέτη Αμπντουλάχ Οτσαλάν Ούμησε και στη συνέχεια c-------
και των τριώνσυντροφισσών του, Οτσαλάν και Ντιλάν τις προθέ- 
σκόπευαν αρχικά Πάγκαλος και σεις της κυβέρνησης. Οταν το 
Σταυρακάκης να τους βγάλουν έ- πρώτο σχέδιο της κυβέρνησης α- 
ξω από την πρσβευτική κατοικία, πέτυχε καθώς οι τέσσερις Ελλη-

Στις ίδιες καταθέσεις επιβε- νες αστυνομικοί δεν έφτασαν πο- 
βαιώνααι και το γεγονός ότι ο τέ στην πρεσβεία αφού απελάθη- 
Οτσαλάν έφυγε από την Ελλάδα καν αμέσως από τις κενυατικές
με την υπόσχεση των Αρχών ότι Αρχές η Ντιλάν αναφέρει:

- ; . «Το Σάββατο 13-2-1999 έγινε

■ Διαπραγιιατείισεκ

ΤΡΑΠΚΖΑ THE ΕΑΛΑΑΟΕ 
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H επιταγή πληρωμής της «Aegean Aviation» για παροχή υπηρεσιών με εκδότη την ΕΥΠ αποτελεί 1 
κουμέντο για την εμπλοκή της Υπηρεσίας στη μεταφορά του Οτσαλάν στη Ρωσία, τον Οκτώβριο του

Από τις καταθέσεις προκύπτει επίσης, ότι το Μα- 
ξίμου ήταν εκείνο που αποφάσιζε για όλα. Είναι χα
ρακτηριστικό ότι με το στενό συνεργάτη του κ. Σημί
τη επικοινώνησε ο υπουργός Εξωτερικών, κ. Πάγκα
λος την Κυριακή 14-2-1999, μια ημέρα πριν από την 
απαγωγή του Οτσαλάν για να ζητήσει έγκριση για να 
αρχίσουν διαβουλεύσεις με την κενυατική πλευρά, 
προκειμένου να βγει ο Κούρδος ηγέτης από την πρε
σβευτική κατοικία. Μια διαπραγμάτευση, τουλάχι
στον αστεία, δεδομένου ότι, όπως φάνηκε, οι Κενυά
τες κάθε άλλο παρά ήταν διατεθειμένοι να τηρήσουν 
το λόγο τους. Κάτι, που απεδείχθη την επόμενη ημέ
ρα όταν έδωσαν τις εγγυήσεις για «ασφαλή» έξοδο 
του Οτσαλάν από την κατοικία. Ολα αυτά δε ίχνουν ό
τι η έγκριση γι' αυτές τις «ατυχείς» συνομιλίες με τους 
Κενυάτες προερχόταν από το Μαξίμου.

Ιδού τι αναφέρει ιπην κατάθεσή του ο κ. Β. Πα
παϊωάννου γι’ αυτό: «Ο κ. υπουργός Εσωτερικοίν 
πρότεινε την επαφή με τις κενυατικές αρχές. Επ’ αυ
τού ενημέρωσα αμέσως τον υπουργό Εξωτερικών, κ. 
Πάγκαλο, ο οποίος συνομίλησε αμέσως τΐ]λεφωνι- 
κώς με το γενικό γραμματέα του Υπουργικού Συμ
βουλίου κ. Κοσμίδη. Ολκι αυτά ελάμβαναν χώρα πε
ρί τις 20.00-21.00 (σ.σ. Κυριακή 14-2-1999). Στη συ
νέχεια κατόπιν οδηγιών του προϊσταμένου μου υ
πουργού Εξωτερικών, περιορίστηκα να ακούσω μό
νον τη σύντομη συζήπμτη που γινόταν».

Την επόμενη ημέρα, Δευτέρα 15-2-1999, δηλ,αδή 
λίγο πριν από την απαγωγή του Οτσαλάν, και αφού ο 
πρέσβης μας, κ. Κωστούλας, έσπευσε στο κενυατικό 
υπουργείο Εξωτερικών, όπου προηγουμένως είχε 
κληθεί, «έλκιβε την έγκριση να συμφωνήσει» με τους 
Κενυάτες. Λυτοζ ως γνωστόν, έλεγαν ότι 0α αφή
σουν τον Οτσαλάν να πάει όπου ήθελε, θα του πα- 

ίχαν μάλιστα και αεροσκάφος.
Προκύπτει, λοιπόν, αβίαστα το συμπέρασμα ότι 

κάθε κύηση των κ.κ. θ. Πάγκαλου, Α.Παπαδόπου-

X. Σταυρακάχης

λου και Φ. Πετοάλνιχου, ήταν σε πλήρη γνώση του 
πρωθυπουργού. Πολύ περισσότερο, ουδείς εξ’ αυ
τών «ικανέ του κεφαλιού του». Κι όμως, από την 
πρώτη στιγμή που αποκαλύφθιρα το «φιάσκο 
Οτσαλάν», η κυβέρνηση με κάθε τρόπο προσπάθησε 
να αρνηθεί την εμπλοκή του πρωθυπουργού, αλλά 
και του κ. Κοσμίδη στους χειρισμούς της υπόθεσης. 
Να σημειωθεί, πως ο ίδιος ο κ. Κοσμίδης, σύμφω

να με όσα κατέθεσε ο τότε υπουργός Δημόσιας Τά
ξης, κ. Πετσάλνικος, ήταν εκείνος που τη νύχτα της 
29ης Ιανουαρίου 1999, όταν δηλαδή έφτασε ο Οτσα
λάν στην Ελλάδα, «πήρε την πρωτοβουλία της πρώ
της συνάντησης-σύσκεψης που έγινε στο γραφείο 
του, γύρω στις 23.00, στην οποία συμμετείχαν οι κ.κ. 
Πάγκαλος, Κοσμίδης και εγώ». Ο κ. Κοσμίδης, ο ο
ποίος στην κατάθεσή του δήλωσε ότι «υπάγεται α
πευθείας στον πρωθυπουργό», είπε γι' αυτό: «Στις 
29-1-1999 το βράδυ, γύρω σας 21.00 περίπου, επέ-

Εκείνη τη μέρα. »«... . 
το βράδυ περίπου τηλεφών 
ίδιος ο κ. Πάγκαλος του ο 
τη φωνή γνωρίζω πολύ καλ 
τίκαι τον ίδιο γνωρίζω.

■Μάρτυρεβ

θα μεταφερόταν σε άλλη χώρα της 
Ευρώπης, όπως είχε ζητήσει, και 
όχι στην Κένυα που τον πήγαν.

Σύμφωνα με τις καταθέσεις 
στους εισαγγελείς των τριών γυ
ναικών συντρόφων του Οτσαλάν 
που έζησαν μαζί του τις τελευ
ταίες δραματικές στιγμές στην 
Κένυα επισημαίνεται ότι τόσο ο 
κ. Πάγκαλος όσο και ο αρχηγός 
της ΕΥΠ κ. Σταυρακάκης α
σκούσαν φοβερές πιέσεις στον 
πρέσβη κ. Κωστούλα και τον 
ταγματάρχη Καλεντερίδη προ- 
κειμένου να τους πετάξουν έξω 
από την πρεσβευτική κατοικία 
αδιαφορώντας για την τύχη που 
θα είχαν μετά.

γνωστός σε μας ο ρόλος των αστυ
νομικών. Αμέσως ο πρόεδρός 
μας δήλωσε να κάνουμε μια δή
λωση και μία έκκληση ταυτόχρο
να προς τις ευρωπαϊκές χώρες να 
λάβουν μέτρα για την ασφάλεια 
της ζωής του.

Αμέσως μετά ο πρόεσβης, ο κ. 
Καλιντερίόης και εγώ πήγα/ιε 
στην πρεσβεία για την έκκληση 
του προέδρου. Αμέσως εγώ τη 
διέδιδα από την πρεσβεία σε όλα

' Η ακρόαση ήταν ανοικτή και 
αυτή και μάρτυρες ήταν όσοι ή- 
σαν μέσα στην προεσβεία, δηλα
δή και οι τέσσερις.

Ο κ. Πάγκαλος έδινε εντολές 
να μας πετάξουν έξω από την 
πρεσβευτική κατοικία με οποιον- 
δήποτε τρόπο. Πρότεινε αν δεν 
μπορούν οι ίδιοι οι αστυνομικοί, 
να προσληφθούν Κενυάτες αστυ
νομικοί. Τότε εγώ έκανα απόπει
ρα αυτοκτονίας με όπλο και τους

2 κά- 
>ύν οι 
■αίου. 

Εμείς θέσαμε το ιυιυ ρρ^,υ κά
ποιους όρους στον κ. Πάγκαλο. 
Ζητήσαμε να ληφθούν κάποια 
μέτρα για την ασφάλεια του προ
έδρου μας...*.

Οι δύο άλλες κοπέλες τόνισαν 
στις καταθέσεις τους ότι ενημε
ρώνονταν από την Ντιλάν για τα 
τεκταινόμενα στην πρεσβεία και 
επισήμαναν ότι συμφωνούν με τα 
όσα είπε στη συνέντευξη Τύπου 
που έδωσε σε κεντρικό ξενοδο
χείο της Αθήνας.

Γ. Μανονοαχάκης

■Το σχέδιο

Το αρχικό σχέδιο, σύμφωνα με 
την μαρτυρία της κ. Ντιλάν αλλά 
και των άλων δύο κοριτσιών, της 
20χρονης Μέλσα Ντενίς και της 
24χρονης Μουντζάν Ντερί, ήταν 
να πάνε στην Κένυα τέσσερις 
πράκτορες από την Ελλάδα, οι ο
ποίοι Οα έριχναν υπνωτικά χάπια 
στο φαγητό του Οτσαλάν και των 
συντρόφων του και στη συνέχεια 
Οα τους πέταγαν έξω από την 
πρεσβευτική κατοικία. Σύμφωνα 
με τις μαρτυρικές καταθέσεις, ό

ΠΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑ ΚΑΛΕΝΤΕΡΙΔΗ

Επικαλέστηκε την ΠΑΣΚ ΕΥΠ
ΊΉΝ ανακοίνωση της ΠΑΣΚ ΕΥΠ επικαλείται ο υπουργός Δικαιοσύνης κ. Ε. Γιαννό- 

πουλος σχετικά με τις καταγγελίες που έκανε ότι ο ταγματάρχης Σάββας Καλεντερίδης εί
ναι πράκτορας της Μοσάντ.

Σύμφωνα με την κατάθεσή του στους εισαγγελείς ο κ. Γιαννόπουλος αναφέρει ότι έ
κανε την παραπάνω δήλωση επικαλούμενος την ανακοίνωση της ΠΑΣΚ ΕΥΠ που είχε δη- 
μοσιευθεί σε μερίδα του Τύπου τότε. Μάλιστα ο κ. Γιαννόπουλος τονίζει όπ όταν ρωτή
θηκε από το δημοσιογράφο τηλεοπτικού καναλιού για το ρόλο του ταγματάρχη είπε: 
«Υπάρχει και η άλλη πλευρά, όπ ο κ. Καλεντερίδης λέγεται όπ είναι πράκτορας της Μο- 
σάντ». Κλείνοντας την κατάθεσή του ο κ. Γιαννόπουλος υπογραμμίζει όπ περιμένει και το 
αποτέλεσμα της σχεπκής δικασπκής έρευνας που ξεκίνησε να διερευνήσει πς καταγγε
λίες στο πρόσωπο του ταγματάρχη που αναφέρονται στην ανακοίνωση των συνδικαλι
στών του ΠΑΣΟΚ, που υπηρετούν στην ΕΥΠ.

στρεφα σπίτι μου, όπου δέχθηκα τηλεφώνημα από 
τον κ. Πετσάλνικο, ο οποίος με ενημέρωσε ότι σύμ
φωνα με πληροφορίες της ΕΥΠ, ανεπιβεβαίωτες ε
κείνη τη στιγμή, εισήλθε στην Ελλάδα ο Οτσαλάν. 
Ζήτησα να ενημερώσει τον κ. Παπαδόπουλο, που ή
ταν στο Μαρόκο, με τον οποίο μίλησα και εγώ. Με 
πήρε ο κ. Παπαδόπουλος και μου ζήτησε να επανέλ- 
Οω στο γραφείο μου, στο οποίο να συγκεντρωθούν οι 
κ.κ. Πάγκαλος, Πετσάλνικος και ο υποδιοικητής της 
ΕΥΠ κ. Λουκόπουλος».

Δεν είναι, όμως, μόνον αυτή η φάση, οπότε ως 
γνωστόν ο πρωθυπουργός απουσίαζε στο εξωτερικό 
και κατά συνέπεια δικαιολογείται - εν μέρει - η ε
μπλοκή του κ. Κοσμίδη. Το ίδιο έγινε και αργότερα, 
σιη διάρκεια της παραμονής του Οτσαλάν στην Κέ
νυα. Τότε όμως, ο πρωθυπουργός βρισκόταν στην 
Ελλάδα. «ΤηνΠαρασκευή 12-2-1999-αναφέρειοκ. 
Β. Παπαϊωάννου - κλήθηκα στο γραφείο του υπουρ-

γού Εσωτερικών, κ. Παπαδόπουλου, όπου ήταν πα
ρόντες ο γενικός γραμματέας του Υπουργικού Συμ
βουλίου, κ. Σ. Κοσμίδης, ο διοικητής της ΕΥΠ, κ. 
Σταυρακάχης και αργότερα προσήλθε ο υπουργός 
Δημόσιας Τάξης, κ. Πετσάλνικος.

■ Αποστολή

Το χυβερντμικό κλιμάκιο απασχολούσε το αίτημα 
πολιτικού ασύλου που είχαν καταθέσει νωρίτερα το 
πρωί της ημέρας αυτής οι βουλευτές κ.κ. Μπαντουβάς 
και ΠαπαΟεμελής». Το ίδιο έγινε και την επόμενη η
μέρα, Σάββατο 13-2-1999. «Κλήθηκα και πάλι - ανα
φέρει ο κ. Παπαϊωάννου - από τον κ. υπουργό Εσωτε
ρικών, κ. Παπαδόπουλο, στο γραφείο του με παρόντες 
και πάλι τους κ.κ. Παπαδόπουλο, Κοσμίδη και Σταυ- 
ρακάκη. Το κλιμάκιο απασχολούσε έντονα το θέμα 
της μετεγκτπάστασης Οτσαλάν από την πρεσβευτική

κατοικία. Το κλιμάκιο αποφάσισε την αποστολή ομά
δας τεσσάρων ανδρών με εντολή να ενισχϋσουν τις 
προσπάθειες της πρεσβείας προς εξασφάλιση μετε
γκατάστασης του Οτσαλάν σε ασφαλή χώρο» (!).

Να σημειωθεί πως ο πρέσβης μας, κ. Κωστούλας, 
στην έκθεσή του, υπογραμμίζει κατηγορηματικά ότι 
η ομάδα των τεσσάρων ανδρών της ΕΥΠ που απε- 
στάλη στο Ναϊρόμπι είχε ως αποστολή να «πετάξει 
έξω τον Οτσαλάν».

Αναφέρει μάλιστα χαρακτηριστικά ότι είχαν πά
ρει εντολή από την Αθήνα να βγάλουν αυτόν και τη 
συνοδεία του έξω, «ακόμη και με τα σεντόνια». Να 
τους πάνε και να τους αφήσουν σε ένα ξενοδοχείο 
και ουδεμία σχέση να έχει πλέον η ελληνική πρε
σβεία με αυτούς. Γι' αυτό το σκοπό, όπως πληροφο- 
ρήθηκε και αναφέρει στην έκθεσή του ο κ. Κωστού- 
λας, είχαν πάρει μαζί τους και υπνωτικά χάπια. x
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